Три дня темноты.

В.А.Лекомцев.

Массовый эсхатологический психоз, связанный с календарем майя, который оканчивался в декабре 2012 года, был далеко не случайным, так как подогревался множеством эзотерических пророчеств зарегистрированных на протяжении последних 1000 лет существования человечества. Единственный правильный вывод, который можно сделать на их основании — это неизбежность этого процесса. И можно считать, что дата 22 декабря 2012 года была своеобразной учебной тревогой, которая показала, что, несмотря на все предупреждения, человечество так и не подготовится к этому процессу. Следует отметить, что эзотерики и ясновидящие не называли точных дат начала этого процесса, за исключением всем известного Григория Распутина. Как выясняется, он немного ошибся. Я полагаю, что если даже ученым станет известна точная дата взрыва ближайшей звезды ошибка в определении прихода излучения от этого объекта будет вычислена с точностью лишь 1-2 месяцев. Но интересно проанализировать возможные наблюдаемые физические процессы, предсказанные ясновидящими, если предположить, что они вызваны процессом взрыва Сверхновой Звезды, расположенной не очень далеко от нашей Солнечной Системы. Ранее о возможной последовательности физических процессов воздействия такого взрыва на Солнечную Систему рассматривалось в моей публикации.

Физические модели апокалипсиса

А в последних публикациях, посвященных расшифровке пиктограмм, которые возможно предоставила нам ближайшая соседняя высокоразвитая цивилизация, указывается на то, что в ближайшем времени мы должны испытать на себе эти процессы.

- О РАСШИФРОВКЕ НЕКОТОРЫХ ПИКТОГРАММ 2012 ГОДА
- РАСШИФРОВКА НЕКОТОРЫХ ПИКТОГРАММ ИЮНЯ И ИЮЛЯ 2013 ГОДА

Поисковая система обнаружила в Интернете примерно 2млн. сайтов, посвященных прогнозам конца света в ближайшее время.

Ниже приводиться наиболее интересная подборка пророчеств, приведенная на сайте www.vam-kuda.ru

Сегодня многие спорят, предсказывали древние египтяне глобальные события в 2012 -2013 году или нет, ведь их цивилизация достигла определенных высот в астрономии и математике. Подобные вопросы возникают в связи с определенными сходствами в культурах древнего Шумера и Египта.

Многие исследователи не напрасно ищут синхронизации пророчеств, одинаковые черты в расчетах были замечены между цивилизациями шумеров и майя. С подобной аналогией египтяне так же упоминали о грядущих катастрофах, причем они заявляли о 9792 году до н.э. как о первой дате подобных событий. Тем не менее, точных доказательств, что глобальная катастрофа произошла именно в этот год, нет.

На сегодняшний день существуют две египетские книги, так или иначе связанных с грядущими катастрофами, привязанных к 2012 году. Первая, вне всяких сомнений, знаменитая Книга мертвых, вторая — так на-зываемая Библия Колбрина. Египтяне являлись специалистами в астрономии. На протяжении веков, жрецы и астрономы Древнего Египта принимали самое непосредственное участие в детальном изучении звезд, чтобы пытаться строить прогнозы на будущее.

Что же послужило поводом связать памятные для египтян трагические события 9792 года до н.э. с грядущим 2012-2013? Оказалось все довольно просто: с тех памятных времен Венера пройдет через созвездие Ориона. Это событие настолько редкое, что происходит лишь раз в 11804 года и в следующий раз должно произойти именно в 2012 году! Само созвездие Ориона имело огромное значение для древних египтян, поскольку являлось воплощением главного бога Осириса на небосводе, который являлся также и богом загробного мира в Древнем Египте. Древние жители долины Нила писали о двух восходах и двух закатах в ту памятную дату, в 9792 году. При обычном вращении Земли подобное невозможно, однако современные исследователи заявляют о теоретической возможности подобного явления в результате резкой смены полюсов. Если это произошло, то, пожалуй, следует согласиться со многими учеными, заявляющими, что Всемирный Потоп произошел примерно 10-11 тысяч лет назад, ибо смена полюсов непременно привела бы к подобным катастрофическим последствиям.

Египетские расчеты и прогнозы на 2012 год весьма схожи с описаниями событий 9792 года до н.э. В 17 главе Книга мертвых рассказывает весьма подробно о тех смутных временах с подробными описаниями небесных передвижений, включая изменения орбиты Земли. Насколько же точным могут быть подобные астрономические события? Современные ученые убедились в точности позиций Ориона и Альдебарана в 2012 году, в абсолютном соответствии положениям этих же созвездий в 9792 году до н.э. Возможно ли такое совпадение, или методы астрономических исследований древних египтян ничуть не уступали современным, а, быть может, и превосходили их?

Если пророчествам древних египтян касательно событий 2012 года суждено сбыться, нам следует довольно основательно подготовиться к ним. Большинство людей с улыбкой воспринимают подобные свидетельства прошлого. Не совершаем ли мы при этом большую ошибку,

которая может стоит в ближайшем будущем, слишком дорого? Время покажет...

Два захода и два заката, которые наблюдали египтяне — это могло быть связано с появлением второго яркого источника — взорвавшейся Сверхновой в нашей Галактике. Такое явление вполне возможно спровоцировало библейский потоп, который отражен и в шумерских хрониках, и в египетских, и в мифологии индейцев Южной Америки. Некоторые эксперты предполагают, что раз в 12 тыс. лет орбита Земли и Солнца пересекает какой-то джет (конус направленного мощного гамма —излучения) мощной вращающейся нейтронной звезды. Это маловероятно, так как все тела в нашей Галактике вращаются в одной плоскости и конус потерь нейтронных звезд должен быть направлен перпендикулярно плоскости вращения, т.е. безопасно для окружающих звезд. Но полностью исключать эту версию нельзя, так как существует какая-то вероятность такого процесса. Результат воздействия такого излучения на поверхность Земли и Солнца будет очень похож на воздействие излучения от взрыва Сверхновой.

Видение **Иоганна Фрида** (1204-1257), австрийского монаха ордена Святого Иоанна Иоганн упоминает о необычном космическом облаке, которое своей формой будет напоминать Медведя: «Туманность Большого Медведя появится в непосредственной близости от Земли и заполнит пространство на горизонте в пятьсот солнц (*вероятно, имеется ввиду угловые размеры газопылевой туманности на ночном небе* – Прим.С.В.). Она за несколько дней все больше и больше будет перекрывать свет Солнца. Ночью будет светиться не Луна, а созвездие Орион, которое от света Юпитера будет испускать лучи и пошлет его на Большого Медведя. Это созвездие осветит туманность своими лучами».

Три дня темноты: «К этому времени человечество будет страдать от террора. Птицы будут, как рептилии, и не будут пользоваться своими крыльями. Земные животные в страхе и тревоге поднимут такой шум, что он заставит человеческие сердца трепетать. Люди побегут в свои жилища, чтобы не видеть странные явления. И, наконец, установится полная темнота, которая будет продолжаться три дня и три ночи.

В течение этого времени, люди лишенные света, впадут сонное состояние, из которого многие не выйдут. Особенно те, у кого нет искры духовной жизни. Когда Солнце снова взойдет, земля будет покрыта слоем пепла, как снег зимой. Кроме того, что пепел будет иметь цвет серы, сырой туман будет подниматься над землей, состоящий из вулканических газов.

Мертвых людей будет больше, чем погибших во всех войнах. В обителях священников будут читать книгу «Апокалипсис» (Иоанна Богослова – Прим. автора.), в церквях будут ждать приближение большой кометы. На седьмой день после возвращения света, земля впитает пепел и будут обильные урожаи, которых не было никогда прежде».

Из созвездия Орион упадет луч света на Землю, чтобы показать путь к месту нахождения величайшего и наиболее выдающегося человека, который когда-либо жил на Земле. Выжившие в этом мире будут провозглашать его древнее учение. И будет тысячелетие объявленное Мессией в свете истинной братской любви – во славу Творца и счастья всего человечества».

Если верить, что такое событие произойдет, то в добавлении к физическим процессам облучения поверхности Земли частицами высоких энергий — электронами, позитронами, гамма-квантами и нейтронами с последующим увеличением радиационного фона следует добавить химические процессы горения азота с кислородом воздуха со значительным повышением в атмосфере концентрации окислов азота. Растворы окислов азота после окончания этого процесса являются очень хорошим удобрением. Повышение солнечной температуры приведет к увеличению концентрации воды в атмосфере. И атмосфера на несколько дней может стать не прозрачной для солнечного света. Кроме того повышенные потоки радиации приведут к ионизации верхних слоев атмосферы с образованием плотной плазмы, которая также будет отражать солнечный свет в диапазоне видимого света. Такими будут предсказанные три дня темноты.

Итальянская крестьянка **Мария Тайджи** (1769-1857), которой по сообщениям прессы явилось в 1835 году видение Иисуса Христа, поведала миру: Бог устроит два наказания для людей, живущих на земле одно в виде войн, революций и других бедствий, другое будет послано с небес. Я вижу над землей полную темноту, которая продлится три дня и три ночи. Ничего не будет видно, а воздух будет источать мировую язву, которая заберет почти всех и не только врагов религии. В течение этих трех дней искусственный свет зажечь будет невозможно. Только священные свечи будут светить и дадут свет. Во время этого бедствия верующие должны остаться в своих домах и читать молитвы. Тот, кто из любопытства откроет свои окна или выйдет из дома, упадет мертвым на месте.

Во время этого бедствия многие из нечестивых людей, врагов Его Церкви, а также их Бога, будут убиты божественным бичом. Их трупы в окрестностях Рима будут столь же многочисленны, как рыбы, которая после недавнего наводнения Тибра была в городе. Все враги церкви тайные и явные погибнут на всей Земле во время этой всеобщей темноты, за исключением небольшой части, которая уверуют в Бога. Воздух будет насыщен демонами, которые будут появляться в виде всевозможных отвратительных форм».

Фрагмент пророчеств, который был найден в архиве немецкой аристократической семьи **Пассау** (19 век): «Наступит зима, и мрак покроет всё вокруг на три дня, загремят громы, засверкают молнии, и земля начнёт трескаться.... Губительное дыхание заполнит ночную мглу ядовитой пылью. Бубонная чума, яростное сражение между людьми...».

Предсказание **Франца Кюгельбера**. События грядущего он видел во сне, а также в бодрствующем состоянии, как цветные картинки кинофильма. Видение будущего записаны пастором Эллерхорстом в 1922 году.

«Три дня и три ночи долгая тьма. Она начнется после страшного грома или землетрясения. Никакой огонь не горит. Нельзя ни есть, ни спать, а только молится. Только святые свечки будут гореть. Тот, кто выглядывает наружу с любопытством из окна, встретится со смертью. Молнии проникают в дома, можно слышать ужасные проклятия чертей. Землетрясения, громы, морской шум. Одна часть людей будет призывать Деву Марию и Христа, тогда как другие будут ругаться. Напрасно они умоляют о продлении их жизни. Серные испарения и вонь заполнят воздух, как будто бы ад на земле.

Крест появляется на небе. Это конец мрака, земля является полем трупов, подобно пустыне. Люди выходят из их домов тихие и испуганные. Трупы собирают в фургоны и их хоронят в братских могилах. Ни железные дороги, ни корабли не функционируют, ни машины, как в более

ранние времена. Фабрики не работают, так как не имеется людей для обслуживания машин. Быстрый ритм прежних времен остановился

Оставшиеся люди как святые. Бог приглашает новых священников как Христос его апостолов, можно слышать похвалу Бога и песни святых. Земля — это рай. Литургия празднуется просто, как во времена апостолов. Общее причастие. Пророк слышит некоторые части молитвы на немецком языке и также слова освящения. Вечером происходит благодарственный молебен.

Ангелы помогут людям в совете и действии — по необходимости. Люди молятся за 8 дней больше, чем раньше за один год. При звуке колокола все оставляют работу и спешат в церковь.

Оставленные товары по-новому будут распределятся между выжившими людьми. В великом переселении народов люди устремятся туда, где они необходимы. Горные административные районы с альпийскими лугами будут использоваться как общины. Люди спускаются с гор на равнины, где труд не так тяжел...».

Мария Джулия Джаханет (1850-1900) родилась в небольшой деревушке поблизости от города Блейн (в южной части Бретани, Франция). В марте 1891 года Мария предсказала «три дня темноты» и другие бедствия, которые предстоит пережить всему человечеству: «Три дня тьмы будет в четверг, пятницу и субботу. В день Святейшего Таинства, креста и Богородицы... Три дня меньше одной ночи».

«Будут три дня темноты во всем мире. За три дня света не будет и наступит непрерывная ночь. Всем следует зажечь свечи. Одна свеча будет гореть три дня. Молнии попадут в эти дома, но они не погасят свет свечей. Ни ветер, ни буря, ни землетрясение не уничтожит зажженных свечей. Но в домах безбожных, и тех, кто не нашел Бога, через все это будут страдания... Красные облака, как кровь, будут плыть по небу. Небо расколется и гром сотрясет Землю. Невероятные молнии, которых еще никто никогда не видел, поразят города. Земля потрясется до основания. Пенистая вода океанов накатится на берега. И вся Земля станет кладбищем. Затем начнется большой голод. Вся растительность будет уничтожена и умрет три четверти человечества».

Французская монахиня **Мария де Фаудаис** предсказала этот катаклизм еще в 1819 году: «В то время наступит три дня непрерывной темноты. В этой страшной темноте только свечи, которые благословлены, будут гореть. Одна свеча будет гореть три дня, но в доме нечестивом они не будут светить. В течение этих трех дней будут появляться демоны в самых жутких формах и прозвучат ужасные кощунства. Воздух сделается тошнотворным. Вспышки лучей обрушатся на улицы городов в это странное время года. Земля перевернется и окутается пенными волнами морей. Поистине, наша планета станет одним огромным кладбищем. Трупов нечестивых, а также праведников, покроют почву. Голод, который последует за этим, будет огромен. Вся растительность земного шара будет уничтожена, а также погибнет три четверти человечества. Катастрофа придет внезапно и бедствие будет всемирным».

Мария упоминает и о смещении оси вращения нашей планеты: «Земля перевернется и окутается пенными волнами морей».

Святой **Джованни Ротондо**, монах ордена капуцинов (1918-1968). 5 сентября 1918 г. во время молитвы перед распятием Христа у него появились стигматы на боку, стопах и руках. Он утверждал, что 15 января 1957 года он получил Послание от Господа Иисуса Христа о грядущем: «Я приду на этот перегруженный грехом земной шар воем громов. Приду зимней морозной ночью. Стремительно нарастающие ветра предвестят великое замешательство на земле, которая задрожит от сильных потрясений. Молнии и грозы из огненных облаков будут зажигать и превращать в пепел все, что имело связь с грехом и все, что как-то с ним соприкасалось. Все это будет уничтожено. Воздух будет перенасыщен дымящимися газами. Удушающий дым и порывы ветра будут все сметать и уничтожать. Красивые постройки превратятся в руины.

Час Моего пришествия близок. Перед пришествием будет Милосердие и одновременно твёрдое и страшное наказание. Мои Ангелы, направленные для выполнения этого задания, будут вооружены мечами. Их внимание, прежде всего, будет направлено против тех, кто не верит и усмехается над посланием Божьим. Из облаков появится множество падающих по всей Земле огненных струй. Ненастья, бури, грозы, наводнения, землетрясения будут происходить в разных странах, одно за другим. Без устали будет идти огненный дождь. Это начнется в очень морозную ночь. Это, прежде всего, будет доказательством существования Бога.

Чтобы вы приготовились к этому, дам вам знаки: ночь будет очень морозной, будет шумный ветер, а через некоторое время услышите громы. Тогда закройте двери и окна, не разговаривайте ни с кем кроме тех, кто в доме. В то время, когда начнётся землетрясение, не выглядывайте наружу, ибо гнев Отца Моего достоин уважения. Кто не услышит этот совет, тот мгновенно умрёт, потому что его сердце не перенесёт этого зрелиша.

В третью ночь огонь прекратится, прекратятся и землетрясения, а на следующий день будет светить солнце. В человеческих обличиях на землю сойдут Ангелы и принесут с собой дух мира.

Кара, которая снизойдет, не может сравнится ни с какой той другой, какую Бог попустил от начала сотворения мира. Третья часть людей погибнет

То короткое время следует усердно использовать, не поддаваться злу, ни уступать ему. Вашей задачей и обязанностью будет указание на надвигающуюся опасность, потом не будет оправданий, не говорите, что вы об этом не знали. Небо долго ждёт и предупреждает, но люди пренебрегают этим».

Папа Пий X о грядущих днях темноты. В миру — Джузеппе Сарто Мельхиорре (1835 – 1914) родился в Ризе, в провинции Тревизо в Венеции. В 1850 году он получил стипендию в семинарии Падуе, где он получил богословское образование. В 1858 году он был рукоположен и стал капелланом. В ноябре 1884 г. он был назначен епископом

Мантуи. His parents were Giovanni Battista Sarto and his mother Margarits (nee Sanson). Избран Папой Римским в 1903 г.

Предсказание: «Смотрите на Солнце, Луну и звезды на небе. Когда они окажутся чрезмерно нарушенными и изменчивыми, знайте, что этот день не за горами! Божий Суд, как удар молнии! Ураганы огня будут изливаться из облаков и распространятся по всей земле. Бури, ненастья, молнии и землетрясения охватят Землю в течение двух дней. Прольется непрерывный дождь огня! Он начнется в очень холодную ночь...

Эта катастрофа придет на землю, как вспышка молнии. В какой-то момент свет утреннего солнца сменится черной темнотой! Никто не должен выходить из дома или смотреть в окно с этого момента».

Падре Пио (1887-1968), священник ордена капуцинов, у которого появлялись стигматы на теле в течение 50 лет. Предсказал множество событий будущего. Причислен к лику святых 16-го июня 2002 года. Предсказание о трех днях темноты: «Держите ваши окна хорошо закрытыми. Не выходите. Зажгите благословенную свечу, которой будет достаточно в течение многих дней. Молитесь, с четками. Читайте духовные книги. Совершите деяние духовного общения, а также любви к ближнему. Молитесь с распростертыми руками или ниц к земле, чтобы многие души могли спастись. Не находитесь за пределами дома. Обеспечьте себя достаточным количеством пищи. Силы природы будут буйствовать и дождь из огня заставит дрожать людей от страха. Имейте бесстрашие. Я нахожусь среди вас» (28 января 1950 г.).

«Позаботьтесь о животных в эти дни. Я являюсь хранителем животных, также как и человек. Я заранее дам вам несколько признаков, после которых вы должны разместить как можно больше корма перед ними. Я сохраню имущество избранных, включая животных, поскольку потом они будут нуждаться в пропитании. Пусть никто не идет через двор, чтобы покормить животных. Кто выйдет наружу погибнет. Закройте ваши окна тщательно. Мои избранники не увидят Моего гнева. Имейте доверие ко Мне и я буду защитой.

Ураганы огня будут извергаться из облаков и распространятся по всей земле. Грозы, непогода, молнии и землетрясения потрясут Землю в течение двух дней. Пойдет непрерывный дождь из огня. Это начнется во время очень холодной ночи. Все это, чтобы доказать, что Бог есть. Тем, кто надеется на меня, и верит в мои слова, нечего бояться. Потому что я не оставлю их, ни тех, кто распространяет Мое послание.

Никакой вред не придет к тем, кто находится в состоянии благодати и ищет защиты Богоматери.

Вы можете подготовиться к этому испытанию. Я дам вам следующие признаки и указания: ночь будет очень холодной, ветер будет реветь. После того как удар молнии будет услышан, закройте все окна и двери. Не говорите ни с кем за пределами дома. Преклоните колени перед распятием, сожалейте о своих грехах и просите защиту Богоматери. Не выглядывайте из окон во время землетрясения, потому что это гнев святого Бога. Иисус не хочет, чтобы мы созерцали гнев Бога, поскольку Его гнев нужно обдумывать со страхом и трепетом.

Те, кто пренебрежет моим советом, умрет мгновенно. Ветер будет содержать ядовитый газ, который распространится по всей Земле. Те, кто пострадает и умрут невинно, будет со мной в Моем царстве. Сатана восторжествует! Но через три ночи землетрясения и пожары прекратятся. На следующий день Солнце снова будет светить, ангелы спустятся с небес и будут распространять дух мира на Земле. С чувством неизмеримой благодарности примут в свои владения тех, кто пережил это страшное испытание, самое грозное наказание, которое послал Бог на Землю с момента ее создания.

Я выбрал души и в других странах, таких как Бельгия, Швейцария, Испания, кто получил эти откровения, чтобы остальные страны тоже могли подготовиться. Молитесь, молитесь хорошо, чтобы ваши молитвы могли достичь небес. Скоро страшная катастрофа придет в весь мир, которой никто не был свидетелем, и никто более не испытал.

Как безразлично относятся люди к этим бедам, которые скоро придут, вопреки всем ожиданиям. Как равнодушно они готовятся к этим неслыханным событиям, через которые они должны будут пройти в ближайшее время. Тяжесть божественного гнева достиг Земли. Ярость моего Отца изольется над всем миром. Я снова предупреждаю мир через ваше содействие, как я часто делал до сего времени.

Эта катастрофа придет на Землю, как вспышка молнии. В какой-то момент свет утреннего Солнца сменится черным мраком! С этого времени никто не имеет права покидать дом или смотреть из окна. Я приду к вам среди грома и молний. Грешники увидят мой божественный облик. Тогда будет большое замешательство из-за этого абсолютного мрака, который окутает всю Землю и многие, многие умрут от страха и отчаяния...

Снова и снова Я предупреждаю людей и даю им возможность, чтобы вернулись на правильный путь. Но теперь эло достигло своей высшей точки и наказание не может быть отложено. Расскажите всем, что настало время исполнения возмездия» (7 февраля 1950 г.).

Елена Айелло (1895-1961) родилась 10 апреля 1895 года в Монтальто (Италия). В возрасте 25 лет стала монахиней. У Елены неоднократно появлялись стигматы на теле. Из-за этих необычных явлений, в народе ее прозвали «Святая». Получила от Иисуса и Богоматери множество откровений, в том числе некоторые прогнозы относительно дальнейшей судьбы Церкви и всего мира. Пророчество о трех днях темноты: «Когда на небе появится большой знак, знаете люди, что неизбежно наказание мира. Огонь придет и очистит землю от нечестивых..., на человечество обрушится огонь, кровь, болезни, голод, землетрясения, кораблекрушения и войны. Некоторые народы будут очищены, в то время как другие полностью исчезнут. Италии будет наказана и очищена великой революцией.

Это уничтожит все, что было сделано человеком. Светящееся облако огня появится в небе, шквал огня достигнет мира. Ужасное бедствие, которое никогда не видели в человеческой истории, будет длиться семьдесят часов. Нечестивые будут в пыли и многие пострадают за свои грехи. Тогда вы увидите силы света над властью тьмы».

«Будет еще худшее наказание, которое когда-либо видели в человеческой истории. Когда необычное знамение появится в небе, тогда люди узнают, что последует наказание мира.

Я хочу, чтобы вы знали, бедствия рядом. Пожар спустится на землю и большая часть человечества будет уничтожена... Тому, кто останется под моей защитой, милость Божья, а те, кто не хочет покаяться в грехах, погибнет в море огня!... Россия будет почти полностью сожжена. Другие страны исчезнут. Сохранится только часть Италии...».

«...если люди не вернутся к Богу, будет большая война террора и смерти, и, наконец, очистительный огонь будет падать с неба как снежинки на все народы и большая часть человечества будет уничтожена».

Аббат Бартоломью в книге «De Vermis Mysteriis», издание 1932 года, так повествует о появлении необычной звезды рядом с нашей планетой: «Словно капли яда на зубах гадюки весть о том, что будет вскоре. Когда воссияет звезда на своде небесном, которую прежде не видели, поднимутся сильные ветры и будет большое волнение на море. И среди ночи узрят свет, но недолго ему светить, ибо за ним придет непроглядный мрак, а луна станет как изумруд, покрытый трупными пятнами. Древние манускрипты утверждают, что с луны на землю опуститься множество тварей и будут пожирать плод во чреве матерей. Также поднимутся из вод древние храмы, погребенные на дне морском, и женщины, вошедшие в воду, понесут от обитателей пучин и будут рождать от них. Великие чародеи, погребенные в море, выйдут на берег, чтобы покорять и убивать смертных, и глумиться над ними.

Шринамму Акерен упоминает Великих Медуз от Южных Льдов и кровавое сияние в небесах.

Возможно, всей земле предстоит покрыться высокими лесами и болотами и чудовищные существа, вымершие давно, ужас минувших веков, воскреснув, будут бродить по ней.

Людям предстоит исчезнуть с лица земли либо стать несмышлеными скотами».

Далее аббат Бартоломью приводит зловещее знамения о грядущих катаклизмах: «Вот знамения их близости: Когда небеса становятся кроваво-красными, а из глубин доносятся неведомые голоса; Когда камни и скалы начинают гнить, распространяя зловоние, а вокруг солнца видны туманные кольца, и лунный диск цветом своим похож на разлагающуюся плоть, Тогда приходят они, и приносят на землю ужас, которого не было и не будет, ибо он вне времени. Ужас, которому нет названия.

И свершится месть.

Великий Червь, разорвав оболочку Кокона, выйдет наружу, чтобы пожрать звезды небесные. И восстанут Древние.

Туманные кольца вокруг солнца, числом не менее трех, а Луна кажется охваченной синим огнем.

Камни и скалы гниют, источая зловоние.

Из недр земных доносятся голоса, выкликающие страшные призывы.

Столпы яркого белого света, нисходящие с небес или поднимающиеся из-под земли. Буквы проклятых писаний проступают сквозь жертвенную кровь, пролитую на них. Из расщелин выходит клубящийся дым, убивающий все живое.

Также вихри, что внизу — тоньше волоса, а вверху — огромны, и скрывают полнеба. Извиваясь, они несутся с быстротой неоседланной лошади.

Облака, быстро приближающиеся по разные стороны к черте, имеющей вид прямой линии и потом исчезающие за нею».

Баварский лозоискатель **Алоис Ирльмайер**, родом из Фрайласинга (Бавария), подробно описывает будущие сражения Третьей мировой война, которая начнется после катаклизмов учиненных страшной звездой. Видения будущего он наблюдал, как в кино. Предсказал собственную смерть в июле 1957 года. Незадолго до своей кончины Ирльмайер сказал: «Я рад, что живу сейчас, потому что мне не придется испытать то, что я вижу».

В его предсказаниях упоминается и о трех днях темноты: «Вижу три линии – может быть 3 дня, 3 недели, 3 месяца – точно не знаю, но это будет длиться недолго. Острова утонут, потому что море взбунтуется. Вижу большие дыры на море, которые заполнятся, когда большие волны будут возвращаться. Красивый город, расположенный возле моря почти полностью утонет в море, в грязи и песке. Другие страны расположенные у моря подвергнутся большой опасности, море будет неспокойным, а волны высотой с дом, будут пениться, как будто что-то варится под землей. Острова исчезнут, а климат измениться. Январь будет настолько тёплым, что аж комары будут танцевать. Может быть, это будет переход в иную климатическую зону. Тогда уже не будет нормальных зим таких, какие мы знаем сейчас.

Наступит темень, которая продлится 72 часа. Во время дня будет темно, упадёт град, будут молнии и громы, землетрясения заставят планету дергаться. В это время не выходите из дома, жгите только свечи. Кто будет вдыхать пыль, тот впадет в судороги и умрет. Затемните окна и не открывайте их. Вода и продовольствие, которые не будут плотно закрыты, станет заражённым, а также то, которое будет хранится в стеклянной посуде. Всюду смерть, спровоцированная пылью, много людей умрёт. Через 72 часа всё закончится, но повторяю: не выходите из дома, жгите только свечи и молитесь. В ту ночь умрёт больше людей, чем в двух мировых войнах. Не открывайте окон в течение 72 часов. В реках будет так мало воды, что их с легкостью можно будет переходить. Скот погибнет, трава пожелтеет и высохнет, человеческие трупы будут становиться чёрными или жёлтыми. Потом ветер направит тучи на восток».

Знаменитый Григорий Распутин о трех днях темноты: «На три дня солнце исчезнет с небес и на тридцать дней туман из дыма и боли покроет землю серой пеленой. Человек будет, как бешеный пес, носиться по этому морю страдания, жизнь его станет агонией и его единственной надеждой будет смерть... В эти времена горе соединится с человеком и от их союза родится отчаяние, такое отчаяние, какого еще никогда не было на земле. И в эти времена даже времена года изменятся, и роза будет цвести в декабре, а в июне будет лежать снег».

Егор Кухлин, отшельник, жил на берегу Енисея, на границе Красноярского края и Тувинской АССР. Старовер предупреждает о бедствии, которое появится с неба: «...придет тьма с неба, окутанная дымом и огнем, из чрева земного выйдет тьма бесовская, и когда пойдут они навстречу друг другу, не будет житья ни сильному ни слабому, ни бедному ни богатому, ни птице вольной ни зверю в клетке». Подобное ужасное нашествие Егор Кухлин предрекает, когда «Солнце закроется тремя Лунами и на земле наступит холод и тьма на целых три часа».

Известная американская предсказательница **Джин Диксон** (1918-1997), говорила о том, что в будущем веке на земле начнутся глобальные катастрофы, после которых начнутся войны. Многие предсказания провидицы уже исполнились. Упоминает она и о трех днях темноты: «Там где теперь вода, будет земля, а, где земля сегодня, туда вихрями хлынут неистовые потоки, сметая всё на своём пути»; «Все мы будем очевидцами тени креста, дрожи земли и трех дней темноты».

Явление Девы Марии 55-летней испанке **Ампаро Куэвас** (1980 г.). Дева сказала: «Скоро придет большое наказание для человечества, которого еще никто не видел.

Папа будет замучен, а, Церковь рухнет. Св. Петр и Св. Павел вмешаются, чтобы избрать нового Папу. Бог Отец пошлет два ужасных наказания. Одно из них: революции, засуха, голод, болезни. Бог позволит сатане посеять раздор между правителями, в обществе и семье. Другое наказание придет с неба, разрушительным землетрясением в различных странах и наступлением абсолютной темноты в течение трех дней. Ничего не будет видно в эти дни, когда воздух будет вредоносный и зажгутся только благословленные свечи. Вы должны оставаться дома, молиться и просить милости Божьей.

Наказание начнется, когда звезда сойдется с Землей, и упадут большие облака, которые сожгут землю. Вы услышите оглушающий шум органа, и многие дома будут летать по воздуху. В течение трех дней темноты Господь пошлет команду ангелов. Все враги Его и Церкви мертвы, все грешные люди погибнут, за исключением тех, которые обратятся в последние минуты. Наказание уничтожит две трети человечества, а земля будет как пустыня.

Предупреждение о наказании появится в небе, чтобы увидели все. Звезда, горит земля, по всей видимости, мир в огне сгорит за 20 минут. Многие умрут от горя, но те, кто с Богом и Девой будут в восторге. После предупреждения и до наказания будет чудо.

Дева сказала Ампаро: «Человечество отказывается слушать наши сообщения и предупреждения, которые появляются во многих местах. Не верит в них, что миру дается пророчество о катастрофе, люди закрыли свои уши...».

Предсказание мексиканского монаха-францисканца **Давида Лопеса** (1987 г.) о трех днях темноты, которые наступят во время появления в небе красного креста, вероятно, нейтронной звезды: «Прежде всего, Богоматерь призвала не беспокоиться обо всех тех, кто внутренне просит о спасении и кто живет согласно велениям Богоматери. Об этих грядущих событиях они будут предупреждены изнутри своего сердца за 3 – 7 дней до того, как все начнется. Она ободрила и обнадежила также тех, кто борется со своими тяжелыми грехами, тех, кто не сдался и продолжает борьбу. Господь берет во внимание их старание.

Три дня тьмы переживут приверженцы любой религии, а также люди, не принадлежащие ни к одной концессии, если только их совесть будет чиста, и если они приняли Бога в святилище своего сердца.

Незадолго перед этими событиями на голубом небе будет виден крест красного цвета. Это увидят все люди. Будет также несколько мучеников, избранных Богом напрямую, которых убьют, но их души ангелы немедленно вознесут на Небеса.

В течении трех дней тьмы, которые продлятся 72 часа, время можно будет отсчитывать только по механическим часам и будет так темно, что люди не смогут видеть даже своих рук перед глазами. В эти дни не будет ни одного демона, который бы остался в аду, так как все они будут на Земле.

Те люди, у которых не будет ясности в сердце и милосердия, увидят демонов и умрут от ужаса.

Труднее всего пережить три дня тьмы будет одиноким людям, так как демоны будут звать их голосами любимых и близких людей. Поэтому следует помнить, что это будут не ваши любимые, а дьяволы, и потому ни в коем случае нельзя открывать дверь и покидать свой дом, так как есть вероятность попасть в когти дьявола. Двери и окна дома должны быть плотно закрыты и все близкие должны быть по возможности вместе.

Нужно научиться искренне молиться уже сейчас и научить этому своих детей, так как молитва детей в эти дни будет обладать чудодейственной силой. Главное, что нужно сделать — это отречься от своих грехов и жить, уповая на милость Господа.

Молитесь, читайте Библию и примите Причастие!

Освятите свои жилища, и пусть у иконы Сердца Иисуса всегда горит лампада или свеча — это и другие ваши дела помогут Вам быть в состоянии ясного сердца.

Бог желает, чтобы люди вернулись к Нему добровольно, не из-за страха наказания, в противном же случае человек пропадет.

Тому, кто не знает, нужно рассказать про эти особо важные дела: про грех, про смертельный грех, про расказнье и прощение грехов.

Люди должны научиться принимать смерть таковой, какова она есть: им нужно знать, что после смерти есть суд, а потом ад, рай или чистилище, в зависимости от прожитой человеком жизни.

Священникам, пасторам и настоятелям нужно готовить не только себя, но и всю свою общину.

Им необходимо быть главными толкователями упомянутых грядущих событий и объяснять, что будет происходить. Они должны будут помочь людям вернуться к Богу и начать жизнь наполненную чистотой. Их задача передать весть о трех днях тьмы как можно большему количеству

духовных людей, ведь о грядущих событиях оповещены многие святые люди, и, поэтому нельзя терять время. Пасторы должны учить, что деньги, слава, вещи и работа не есть те ценности, о которых нужно беспокоиться и ставить их на первое место. Они должны учить людей обращаться к Святому Духу и молиться Ему».

Явление Богоматери с 28 августа 1988 по 1990 год шестнадцатилетней **Патрисии Талбот** (Куэнка, Эквадор): «17 марта 1989 года Божия Матерь сказала: «Времена скорби начались. Скорбь о вашей вере, но беда придет позже начала дней темноты. Мрак веры, но истинная темнота будет

18 мая 1989 года Матерь сказала: «Когда будет три дня темноты вы не должны покидать свои дома, чтобы вы постоянно молились, потому что в то время не будет лжепророков, которые пытаются обмануть вас. Вы их узнаете, потому что у них на правой руке число зверя».

19 мая Небесная Матерь объявила: «Это время близко. До дней этих событий будут знамения на небе и на Солнце... Тогда придет Царствие Божие и его справедливости. Начнутся землетрясения, ураганы, с неба упадет дождь огня. Все это будет от Отца, Сына и Святого Духа. В те дни люди будут уничтожены своими ядерными объектами, которые вы создали для собственного уничтожения. Вы не знаете, они чувствуют боль, предупреждают о стихийных бедствиях, которые создаются человеком. Вы в одном шаге...».

Пророчество американской ясновидящей **Вероники Люкен** о трех днях темноты: «Я говорю вам, как ночь следует за днем, великая темнота опустится на человечество. Когда предупреждение, которое снизойдет с небес, не будет вызывать сомнений, те, кто продал себя Сатане, будут это видеть, но не поверят» (28 сентября 1973 г.).

«… я вижу людей, которые держатся за стулья в своих домах. Все качается. Качается само основание домов. Все они испугались. Многие из них выбегают на улицу. Другие закрывают окна…, но они не выходят наружу. Они не должны выходить на улицу. Я вижу большой туман затягивающий небо – огромный туман… Он состоит из падающей пыли.

Люди, которые снаружи, словно окаменели. Что-то с ними происходит. Они качаются, как пьяные. Теперь те, за которыми я наблюдаю, двое из них упали. Они упали, но пытаются встать. Они падают ничком и больше не двигаются. Теперь я вижу эту тьму – большое, огромное облако тумана. А потом вижу мглу затягивающую Луну. И теперь нет Луны, нет света. Луна абсолютно закрыта. Я не вижу ее».

Видение от 14.07. 73 г. «Теперь я вижу... кажется, что становится очень темно. Когда темнеет, они хватаются руками за горло. Они падают ничком. Я вижу лица людей выглядывающих из окон. Люди разбегаются в разные стороны. Они, похоже, не знают куда бежать. Я вижу закрытые двери, и люди стучатся в них. Двери закрыты... И я вижу людей лежащих за пределами дверей. Они, кажется, падают. Где-то в воздухе есть нечто, что перехватывает их дыхание, потому что окон, но они хватаются за них и закрывают глаза. О, они не могут смотреть. Небо очень красное от пыли. Там очень большой взрыв – это почти как бомба... это крутящийся огненный шар приближается к земному шару. Позади длинный хвост. Он газовый. Я знаю, что он газовый, потому что чувствую ужасный запах. Запах такой (Вероника кашляет)».

«Наступают последние дни нашей эры. К земле приблизится огненный шар, похожий на солнце. Все будут видеть его на небе в течение двух недель. Затем наступят три дня темноты. Перед этим произойдет взрыв на Солнце, и небо станет розовым ... В Азии и Африке начнется война. Люди будут в панике. Те, кто еще останется жив, будут бегать по улицам, как сумасшедшие. Дым и пыль закроют все. И какой-то голос твердит мне: три дня... три дня... три дня...». Из книги «Звезда Апокалипсиса». Из-во «Центрполиграф», 2012 г.

К этому стоит добавить предсказания ирландского святого Малахия о последнем 112 нынешнем папе Римском.

И о предсказании Нострадамуса.

О времени правления 112-го Папы Нострадамус говорит: «Общая кровь зальёт землю, люди будут жить с закрытыми ртами, и придёт непредсказуемое...»

А Эдгар Кейси предсказал Америке, что последним их президентом будет афро-американец.

У великого русского писателя И. С. Тургенева, жизнь которого сопровождалась различными мистическими событиями, есть стихотворение в прозе «Конец света», описывающее Апокалипсис:

Чудилось мне, что я нахожусь где-то в России, в глуши, в простом деревенском доме. Комната большая, низкая, в три окна; стены вымазаны белой краской; мебели нет. Перед домом голая равнина; постепенно понижаясь, уходит она вдаль: серое. одноцветное небо висит над нею как полог.

Я не один; человек десять со мною в комнате. Люди всё простые, просто одетые; они ходят вдоль и поперек, молча, словно крадучись. Они избегают друг друга — и, однако, беспрестанно меняются тревожными взорами.

Ни один не знает: зачем он попал в этот дом и что за люди с ним? На всех лицах беспокойство и унылость... все поочередно подходят к окнам и внимательно оглядываются, как бы ожидая чего-то извне.

Потом опять принимаются бродить вдоль и поперек. Между нами вертится небольшого росту мальчик; от времени до времени он пищит тонким, однозвучным голоском: «Тятенька, боюсь!» — Мне тошно на сердце от этого писку — и я тоже начинаю бояться... чего? не знаю сам. Только я чувствую: идет и близится большая, большая беда.

А мальчик нет, нет - да запищит. Ах, как бы уйти отсюда! Как душно! Как томно! Как тяжело!.. Но уйти невозможно.

Это небо — точно саван. И ветра нет... Умер воздух, что ли?

Вдруг мальчик подскочил к окну и закричал тем же жалобным голосом:

— Гляньте! гляньте! земля провалилась!

– Как? провалилась?!

Точно: прежде перед домом была равнина, а теперь он стоит на вершине страшной горы! Небосклон упал, ушел вниз, а от самого дома спускается почти отвесная, точно разрытая, черная круча.

Мы все столпились у окон... Ужас леденит наши сердца.

— Вот оно... вот оно! — шепчет мой сосед.

И вот вдоль всей далекой земной грани зашевелилось что-то, стали подниматься и падать какие-то небольшие кругловатые бугорки.

«Это — море! — подумалось всем нам в одно и то же мгновение. — Оно сейчас нас всех затопит... Только как же оно может расти и подниматься вверх? На эту кручу?»

И, однако, оно растет, растет громадно... Это уже не отдельные бугорки мечутся вдали... Одна сплошная чудовищная волна обхватывает весь круг небосклона.

Она летит, летит на нас! Морозным вихрем несется она, крутится тьмой кромешной. Всё задрожало вокруг — а там, в этой налетающей громаде, и треск, и гром, и тысячегортанный, железный лай...

Га! Какой рев и вой! Это земля завыла от страха...

Конец ей! Конец всему!

Мальчик пискнул еще раз... Я хотел было ухватиться за товарищей, но мы уже все раздавлены, погребены, потоплены, унесены той, как чернила черной, льдистой, грохочущей волной!

Темнота... темнота вечная!

Едва переводя дыхание, я проснулся.

Огромное количество провидцев в разные времена писали про <u>три дня темноты</u>. Это монахи разных конфессий Иоганн Фрид, Мари де ля Фоде, Святой Джованни Ротондо, Елена Айелло, Давид Лопес, аббат Бартоломью, папа Пий X, итальянская крестьянка Мария Тайджи, баварский лозоискатель Алоис Ильрмайер, отшельник-старовер Егор Кухлин, американская предсказательница Джин Диксон, Григорий Распутин и многие другие.

По их словам с неба будет идти огненный дождь, воздух будет отравлен. Выживут те, кто плотно закроются в домах, а кто просто выглянув в окно — погибнут. Пророки говорят о последующей за этими днями войне, голоде, обезвоживании планеты, о таких мучениях выживших людей, что они позавидуют мертвым.

Поэтому опираясь на полученные данные от соседней цивилизации и на эти пророчества, предлагается следующий способ подготовки к концу 2013 года:

Самое лучшее — это провести эти несколько дней в специально оборудованных герметичных помещениях типа бомбоубежищ. Но не каждому предоставится такая возможность. Что делать большинству населения. Городские квартиры будут не отапливаться, лишены света. Будут проблемы с подводом воды и отсутствие канализации.

Уже к середине ноября 2013 года, если есть такая возможность, нужно будет уехать из городов в загородные дома расположенные на возвышенностях и быть готовыми пробыть там неделю. Эти дома должны быть оборудованы автономным отоплением на дровах или угле (печи, отопительные камины, буржуйки), т. к. электрические, а значит и газовые сети не будут работать. Запаса дров должно хватить на обогрев и приготовление пищи. Хорошо бы в таком доме иметь систему аварийного освещения с автономным генератором или аккумуляторной батареей с преобразователем на 220 вольт. Но в течение этих 3-х дней лучше их не включать из-за высокого уровня мощного импульсного электромагнитного излучения разрядов молний. Такие источники будут полезны позже основного процесса.

Из домов нельзя будет выходить, значит, все запасы надо делать внутри дома. Окна и двери дома надо будет изолировать от проникновения пыли и газов, а также от внешнего света. Заклеить стекла можно бумагой, картоном, любым подручным материалом, не пропускающим свет.

Для освещения можно будет использовать свечи (обязательно на подсвечниках), керосиновые лампы (с запасом керосина). Запаситесь спичками и зажигалками. Чтобы обеспечить пожарную безопасность в таких условиях, необходимы огнетушители.

Из еды надо запастись консервами, вся открытая еда и продукты не в стекле станут непригодными. Чтобы готовить еду и греть воду, можно использовать обычные газовые плиты с подключенными к ним газовыми баллонами. Мусор от приготовления надо будет хранить в доме, так что запаситесь прочными мешками для мусора. Мусор привлекает мышей и крыс – заранее купите клей для мышей и яд для крыс.

В доме должен быть достаточный запас воды: питьевой и технической. Одному человеку надо 3 литра питьевой воды в день. Питьевую воду надо покупать в герметичной таре по 5 или 25 литров. Техническую воду надо заранее запасти в больших емкостях внутри дома. Она будет использоваться для мытья посуды, умывания, смыва канализации и пр. Старайтесь расходовать ее минимально: 3-5 л на человека в сутки. После использования ее надо куда-то выводить или хранить, что проблематично, если канализации в доме нет.

Канализация в доме должна быть самотечная, т.е. работать без электрических насосов. Смывать надо будет технической водой. Если в доме нет канализации, то **нужны биотуалеты.** Это могут быть простые ведра или емкости большого размера, в зависимости от количества людей в доме. Чтобы избежать плохого запаха, надо купить бактерии для дачных туалетов.

Поскольку дом будет закупорен, а люди буду находиться в нем долго, то им нужно будет чем-то дышать. Продаются индивидуальные кислородные баллончики с масками с дыхательной смесью. Они обеспечивают несколько вдохов чистого воздуха в час. При низкой физической активности и спокойном состоянии этого достаточно. Также кислород нужен для горения огня, поэтому жечь дрова и готовить пищу надо будет очень экономно, чтобы не сжигать кислород.

Каждому будет необходим набор теплых вещей, спальников, одеял, матрасов и пр.

В доме обязательно должна быть аптечка. Она должна включать средства от головных и сердечных болей, успокоительные средства, антибиотики, лекарства от отравления и ожогов, средства для перевязки и обработки ран. На всякий случай каждый должен иметь при себе маски для дыхания с угольным фильтром или респираторы. Люди, страдающие хроническими заболеваниями, требующими постоянного приема медикаментов, должны иметь достаточное их количество. В доме должны быть гигиенические и моющие средства для обеспечения санитарии.

Лучше иметь в доме или на руке механические часы, чем кварцевые. Последние работают на электрических батарейках и могут остановиться.

Еще одно важное условие – оборона дома. Если у вас есть забор, то лучше обнести его колючей проволокой и закрыть ворота. Если забора нет, то надо запереть дом и защитить окна. Также надо иметь при себе любые доступные средства самообороны. Это могут быть газовые баллончики (но распылять в помещении их нельзя), лопаты, сковородки, дубинки – все что есть под рукой. Надо быть готовыми физически и морально к попытке взлома и проникновения.

Заранее съездите в дом и предусмотрите все, чтобы не выходить из дома несколько дней.

Возможно, эти предпринятые меры и в 2013 году будут очередной ложной тревогой. Это меня сильно порадует. Но береженного – бог бережет. Предупрежден – значит вооружен. Спасение погибающих – дело рук самих погибающих.